



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/22/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

গভর্নর হোচুল বার, রেস্টোরাঁ, ভাটিখানা এবং অন্যান্য ছোট ব্যবসাগুলিকে সমর্থন করার জন্য আইনে স্বাক্ষর করেন

আইন S.2743/A.3909 নিউ ইয়র্ক সিটিতে নতুন বার, রেস্টোরাঁ এবং মুদি দোকানের জন্য অস্থায়ী খুচরা বিক্রয়ের অনুমতির অনুমতি দেয়

আইন S.6256-A/A.7757 রাজ্যের সমস্ত যোগ্য অ্যালকোহলিক পানীয় প্রস্তুতকারকদের জন্য অস্থায়ী উৎপাদনের অনুমতি প্রসারিত করে

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আমলাতন্ত্র অপসারণ এবং নতুন বার, রেস্টোরাঁ এবং অন্যান্য অ্যালকোহলযুক্ত পানীয়র ব্যবসাগুলিকে আরও দ্রুত খুলতে সহায়তা করার জন্য একটি আইনী প্যাকেজে স্বাক্ষর করেছেন। আইন (S.2743/A.3909) নিউ ইয়র্ক সিটিতে বার এবং রেস্টোরাঁগুলি খোলার জন্য অস্থায়ী খুচরা বিক্রয়ের অনুমতি জারি করার অনুমতি দেয় যা এই ব্যবসাগুলিকে রাজ্যের বাকি অংশের ব্যবসাগুলির মতো একই স্তরে রাখে। আইন (S.6256-A/A.7757) নিউ ইয়র্কের ওয়াইনারি, ক্রয়ারি, সিডারি এবং ডিস্টিলারির জন্য নতুন অস্থায়ী উৎপাদনের পারমিট প্রদান করতে দেয় যেগুলি তাদের উৎপাদন লাইসেন্সের চূড়ান্ত অনুমোদনের জন্য অপেক্ষা করছে, যাতে তারা পরিচালনা শুরু করতে এবং গ্রাহকদের পরিষেবা প্রদান করতে পারে।

"আসুন দুর্দান্ত বার, রেস্টোরাঁ, ক্রয়ারি এবং অন্যান্য ছোট ব্যবসাগুলির সমৃদ্ধি কামনা করি যা নিউ ইয়র্কের অর্থনীতির একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ," **গভর্নর হোচুল বলেন।** "যখন আমরা মহামারীর বিরুদ্ধে লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি, তখন আমাদের অর্থনীতিকেও সুরক্ষিত করা নিশ্চিত করতে হবে এবং এই আইনটি আমলাতন্ত্রের বাঁধা অপসারণ করবে এবং ছোট ব্যবসাগুলিকে পুনরুদ্ধার করতে যত তাড়াতাড়ি সম্ভব আরো বেশি গ্রাহক নিয়ে আসবে।"

এই বিলগুলি নতুন ব্যবসাগুলি খোলার জন্য এটিকে আরও দক্ষ করে তুলতে কাজ করে। বর্তমান আইনের অধীনে, নিউ ইয়র্ক সিটির ব্যবসাগুলিকে অস্থায়ী লিকারের লাইসেন্স দেওয়া যাবে না; স্টেট লিকার অথরিটি (SLA) শুধুমাত্র স্থায়ী মদের লাইসেন্স প্রদানের অনুমতি দেয়, যা একটি দীর্ঘ পর্যালোচনার প্রক্রিয়ার সাপেক্ষে। আইনের অধীনে (S.2743/A.3909) SLA কিছু নিউ ইয়র্ক সিটির ব্যবসাকে অস্থায়ী লিকারের লাইসেন্স দিতে সক্ষম হবে, যেগুলি আবেদনের ধরনের উপর নির্ভর করে প্রক্রিয়া করতে প্রায় 30 দিন সময় নেয়। এটি রেস্টোরাঁর শিল্পকেও সাহায্য করবে যা অ্যালকোহলযুক্ত পানীয় বিক্রয় থেকে আয়ের এক তৃতীয়াংশ করে।

সিনেটর জেসিকা রামোস বলেছেন, "যেহেতু সর্বশেষ ডেউ আমাদের শহরে প্রভাব ফেলেছে, আমাদেরকে অবশ্যই আমাদের মিশনে দৃঢ়প্রতিজ্ঞ থাকতে হবে আমাদের রেস্টোরাঁ এবং ছোট ব্যবসার মালিকদের সাহায্য করবে এমন সরঞ্জামগুলিকে কোড করার জন্য যা অন্য ডেউ হতে পারে। আমার বিলে স্বাক্ষর করে, গভর্নর হোচুল NYC-তে বার এবং রেস্টোরাঁগুলিতে একটি লাইফলাইন নিষ্ক্ষেপ করেছেন। তারা আমাদের এলাকাগুলির কাঠামো এবং জীবন-উৎস, এবং অস্থায়ী লাইসেন্সের জন্য একটি অভিন্ন, রাজ্যব্যাপী প্রক্রিয়া নিশ্চিত করে যে আমরা একটি সংকটের সম্ভাব্য ধ্বংসাত্মক প্রভাবের মধ্যস্থতা করতে পারি।"

অ্যাসেম্বলির সদস্য ইনেজ ই. ডিকেন্স বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক সিটির ছোট ব্যবসাগুলি ইতিমধ্যেই অনেক কিছু মধ্য দিয়ে গেছে - তাদের সাফল্যের পথে আসার জন্য আমাদের অতিরিক্ত বাধা এবং আমলাতন্ত্র যোগ করা উচিত নয়। এই কারণেই আমাদের আইনটি এত গুরুত্বপূর্ণ: এটি আমলাতন্ত্রের মধ্যে থেকে বন্ধন ছেদ করে এবং বার এবং রেস্টোরাঁ খোলার প্রথম দিন থেকেই গ্রাহকরা দরজা দিয়ে আসছেন তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করে। আমি গভর্নর হোচুলের কাছে এই সাধারণ জ্ঞানের বিধিকে আইনে স্বাক্ষর করার জন্য এবং আমার আইনসভা অংশীদার সিনেটর রামোসের কাছে আমাদের কাজটি নিশ্চিত করার জন্য কৃতজ্ঞ।"

অ্যালকোহলযুক্ত পানীয় তৈরির শিল্পে ছোট ব্যবসাগুলিকে শক্তিশালী করার জন্য, আইন (S.6256-A/A.7757) SLA-কে অনেক নৈপুণ্য পানীয় প্রস্তুতকারক সহ যোগ্য ব্যবসাগুলির জন্য অস্থায়ী লাইসেন্স প্রদানের অনুমতি দেয়। সাধারণত, লাইসেন্সগুলি প্রক্রিয়া করতে ছয় মাস সময় লাগে এবং এই অপেক্ষার সময়টি এই সেক্টরে একটি নতুন ব্যবসা খোলাকে আরও ঝুঁকিপূর্ণ করে তোলে। এই নতুন আইনের অধীনে, ব্যবসাগুলি একটি অস্থায়ী লাইসেন্সের জন্য আবেদন করতে পারে যা তাদের চূড়ান্ত অনুমোদনের অপেক্ষায় খোলার অনুমতি দেয় যা অবস্থান এবং সরঞ্জামগুলি একত্রিত হওয়ার পরে ভাড়া এবং রক্ষণাবেক্ষণে সংগৃহীত খরচ প্রতিরোধ করে।

সিনেটর মিশেল হিনচে বলেছেন, "নিউ ইয়র্কের বর্ধিষ্ণু ক্রাফ্ট পানীয় শিল্প স্থানীয় গর্বের একটি প্রধান উৎস এবং আমাদের রাজ্যের পর্যটন অর্থনীতি এবং কৃষি ঐতিহ্যের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ। ক্রাফ্ট বেভারেজ স্পেসে আমাদের প্রতিযোগিতামূলক সুবিধা বাড়ানোর অর্থ হল একটি সহায়ক ব্যবসায়িক পরিবেশ তৈরি করা যা এই ক্ষুদ্র উদ্যোগীদের তাদের পণ্যগুলিকে খামার থেকে গ্লাসে আনতে সাহায্য করে স্থানীয় চাকরি তৈরি করার সাথে। অ্যাসেম্বলি মেম্বার লুপার্দোর সাথে আমার বিল নতুন ক্রাফ্ট পানীয় নির্মাতাদের একটি 6 মাসের অস্থায়ী পারমিটের জন্য আবেদন করার সুযোগ প্রদান করে আরও ব্যবসাগুলিকে তাদের দরজা দ্রুত খুলতে এবং আরো তাড়াতাড়ি মুনাফা করতে দেবে, যা এই ধরনের চ্যালেঞ্জিং অর্থনৈতিক সময়ে বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ। আমি গভর্নর হোচুলের কাছে কৃতজ্ঞ আজ এই বিলটিকে আইন হিসেবে স্বাক্ষর করার জন্য এবং আমাদের নবতম ক্রাফ্টস পানীয় ব্যবসাগুলির সাফল্যের জন্য অস্থায়ী পারমিটের গুরুত্বকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য।"

বিধানসভার সদস্য ডোনা লুপার্দো বলেছেন, "যদি একটি নতুন ক্রাফ্ট পানীয় ব্যবসার একটি স্থান থাকে, এবং পরিচালনা শুরু করার জন্য প্রয়োজন সরঞ্জামগুলি থাকে, তাহলে চূড়ান্ত অনুমতির অপেক্ষায় থাকার সময় তাদের তা করতে পারা হওয়া উচিত। এই ধরনের সাধারণ জ্ঞানের আইন এই ব্যবসাগুলিকে পরিচালনা করার এবং তাড়াতাড়ি উপার্জন করা সহজ করে

তোলে। এটি বিশ্বমানের শিল্পকে আমরা যে মূল্য প্রদান করি তার ইঙ্গিত করে, কারণ তারা NY পর্যটনের একটি নোঙ্গর এবং NY কৃষির একটি গুরুত্বপূর্ণ উপাদান। আমি এই নতুন ব্যবসাগুলির বৃদ্ধি দেখতে এবং ক্রাফট পানীয় শিল্পের জন্য আমাদের চলমান সমর্থনকে অব্যাহত রাখার জন্য উন্মুখ। সিনেটর হিনচেকে তার অংশীদারিত্বের জন্য এবং গভর্নর হোচুলকে তার উত্সাহী সমর্থনের জন্য ধন্যবাদ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের অ্যালকোহলযুক্ত পানীয় তৈরির শিল্পটি 2018 সালে 5 বিলিয়ন ডলারের বেশি আয় করেছে। অর্থনৈতিক পতন সত্ত্বেও, এটি আইন প্রণেতাদের আইনগুলি পুনঃপরীক্ষা করার সুযোগ প্রদান করে যা উদ্যোক্তাবাদে হস্তক্ষেপ করতে পারে। SLA-এর অনুমোদনের প্রক্রিয়ায় এই পদক্ষেপটি সহজ করার মাধ্যমে আগামী কয়েক বছরে শিল্পটি বৃদ্ধি পাবে বলে আশা করা হচ্ছে। অপেক্ষার সময় এবং শুরু করার প্রতিবন্ধকতা দূর করে, এই নতুন আইনগুলি শিল্পের উর্ধ্বমুখী গতিবেগ বাড়িয়ে দেবে এবং আরও ছোট ব্যবসাগুলিকে নিউ ইয়র্ক স্টেটে নতুন ওয়াইনারি, ব্রয়ারি, সিডারি এবং ডিস্টিলারি শুরু করতে উত্সাহিত করবে। অ্যালকোহলযুক্ত পানীয় তৈরির শিল্পকে রেস্টোরাঁ শিল্প দ্বারা সমর্থন করা হবে যখন এটি মহামারীজনিত কারণে একইরকম অবস্থা থেকে বের হয়ে আসছে।

NYC হসপিটালিটি অ্যালায়েন্সের (NYC Hospitality Alliance) নির্বাহী পরিচালক

অ্যান্ড্রু রিগি বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক সিটির রেস্টোরাঁ এবং নাইটলাইফ শিল্প মহামারী ফলে বিপর্যস্ত হয়েছে। প্রাক-মহামারী কর্মসংস্থান স্তরের তুলনায় শিল্পটিতে এখনও 100,000 চাকরির অভাব রয়েছে এবং পাঁচটি বোরো জুড়ে হাজার হাজার খাওয়া ও পান করার প্রতিষ্ঠান বন্ধ হয়ে গিয়ে স্টোরফ্রন্টগুলি খালি করে দিয়েছে। আমরা এই আইনটিকে সমর্থন করার জন্য সিনেটর রামোস এবং অ্যাসেম্বলি মেম্বার ডিকেঙ্গকে ধন্যবাদ জানাই, এবং আমরা গভর্নর হোচুলকে এই গুরুত্বপূর্ণ বিলে স্বাক্ষর করার জন্য এবং আমাদের রেস্টোরাঁ ও পর্যটন শিল্প, ছোট ব্যবসা থেকে শুরু করে শ্রমিকদের সমর্থন করার জন্য তার নেতৃত্বের জন্য গভীরভাবে ধন্যবাদ জানাই। নিউ ইয়র্ক শহরের উদ্যোক্তাদের বিরুদ্ধে অস্থায়ী মদের লাইসেন্স জারি করার অনুমতি দিয়ে অ্যালকোহল আইনে নির্মিত চলমান বৈষম্য মোকাবেলায় এটি একটি দুর্দান্ত পদক্ষেপ। যদিও এই অত্যাবশ্যক শিল্পকে সমর্থন করার জন্য এখনও আরও কাজ রয়েছে, এই গুরুত্বপূর্ণ নতুন আইনটি ছোট ব্যবসাগুলিকে দ্রুত খুলতে সাহায্য করবে, মানুষকে তাড়াতাড়ি কাজ করতে দেবে, শহরের চারপাশে খালি রেস্টোরাঁগুলিকে প্রাণবন্ত করবে এবং অর্থনীতিকে উদ্দীপিত করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ল্যাটিনো রেস্টোরাঁ, বার এবং লাউঞ্জ অ্যাসোসিয়েশনের (Latino Restaurant, Bar and Lounge Association) সভাপতি জেফরি গার্সিয়া এবং নির্বাহী পরিচালক আরেলিয়া টাভেরাস বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক সিটিতে রেস্টোরাঁ এবং বারগুলির জন্য পরিস্থিতিতে সমতা আনার জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ আইনে স্বাক্ষর করার জন্য আমরা গভর্নর হোচুলকে সাধুবাদ জানাই দীর্ঘদিন ধরে, নিউ ইয়র্ক সিটির রেস্টোরাঁ এবং বারগুলি অর্থনৈতিকভাবে পঙ্গু হয়ে রয়েছে যখন তারা তাদের স্থায়ী মদের লাইসেন্সের আবেদনগুলি SLA এর দ্বারা অনুমোদিত হওয়ার জন্য অপেক্ষা করেছে। এই আইনটি তাদের আবেদন প্রক্রিয়া চলাকালীন অস্থায়ী লাইসেন্স পেতে দেবে এবং নিশ্চিত করবে যে এই প্রতিষ্ঠানগুলি গ্রাহকদের তাদের মেনুর একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ প্রদান করতে পারে যারা অ্যালকোহল কিনতে ইচ্ছুক। কোভিড ভেরিয়েন্টের ক্রমবর্ধমান বিপদের কারণে এই কঠিন সময় পার করার জন্য আমাদের

অবশ্যই রেস্টুরেন্ট এবং বার মালিকদের তাদের কাছে উপলব্ধ প্রতিটি সরঞ্জাম দিয়ে সজ্জিত করতে হবে।"

এম্পায়ার স্টেট রেস্টোরাঁ ও ট্যাভার্ন অ্যাসোসিয়েশনের (Empire State Restaurant & Tavern Association Executive) নির্বাহী পরিচালক স্কট ওয়েক্সলার বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক সিটিতে অস্থায়ী পারমিট অনুমোদন করা, যেমন রাজ্যের বাকি অংশে আছে, নিউ ইয়র্কের আতিথেয়তা শিল্পের অব্যাহত সাফল্যকে সহজতর করবে। এটি এখন বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ কারণ আমরা কোভিড-19 মহামারীর সাথে লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি। আমরা গভর্নর এবং আইনসভাকে তাদের এই গুরুত্বপূর্ণ ছোট ব্যবসাগুলির সমর্থনের জন্য প্রশংসা করি।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ব্রুয়ার্স অ্যাসোসিয়েশনের (New York State Brewers Association) নির্বাহী পরিচালক পল লিওন বলেছেন, "গভর্নর হোচুল নিউ ইয়র্ক স্টেটের নৈপুণ্য পানীয় শিল্পের একজন অসাধারণ সমর্থনকারী হয়ে চলেছেন এবং আমরা এই বিলটিতে স্বাক্ষর করার সাথে তার নেতৃত্বকে আরও একবার সাধুবাদ জানাই। নৈপুণ্য পানীয়ের লাইসেন্সের জন্য বর্তমান অপেক্ষার সময় এখন প্রায় 6 মাসে পৌঁছেছে, সিনেটর হিনচে এবং অ্যাসেম্বলি মেম্বার লুপার্দো দ্বারা স্পনসর করা এই বিল এই অস্থায়ী অনুমতি জারি করা হলে সেই লাইসেন্সগুলির জন্য অপেক্ষারত প্রায় 45টি নৈপুণ্য ব্রিউয়ারকে অবিলম্বে খোলার অনুমতি দেবে। এটি তাদের লাইসেন্সের অপেক্ষায় থাকার সময় পণ্য বিক্রি করতে, তাদের ভাড়া পরিশোধ করতে, তাদের বিল পরিশোধ করতে এবং কর্মচারীদের যোগ করার অনুমতি দেবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট রেস্টুরেন্ট অ্যাসোসিয়েশনের (New York State Restaurant Association) সভাপতি এবং CEO মেলিসা ফ্লিসচুট বলেছেন, "আমরা সকলেই জানি যে নিউ ইয়র্ক সিটিতে পজিটিভ কেসগুলি বাড়ছে এবং প্রতিদিন রেস্টোরাঁগুলিকে সাময়িকভাবে পরিষেবা স্থগিত করতে, কর্মীদের অভাবের মুখোমুখি হতে এবং বাতিল করা রিজার্ভেশনগুলির মোকাবেলা করতে বাধ্য হতে হয়। নিউ ইয়র্ক সিটিতে অস্থায়ী লিকারের লাইসেন্সগুলির অনুমতি দিয়ে, রাজ্য সেই অপারেটরদের জন্য কিছু ত্রাণ প্রদান করছে যারা নিঃসন্দেহে একটি কঠিন শীতের মরসুমের মুখোমুখি হবে এবং রাজ্যের বাকি অংশের সাথে সামঞ্জস্য রেখে একটি পুরানো নিয়ম আনবে। ধন্যবাদ, গভর্নর হোচুল, সিনেটর রামোস এবং অ্যাসেম্বলিমেম্বার ডিকেন্স, এবং আমরা এই দীর্ঘ সঙ্কটের সময়ে রেস্টুরেন্ট শিল্পকে সমর্থন করার উপায়ে কাজ চালিয়ে যাওয়ার জন্য উনুখ।"

স্টেট লিকার অথরিটির (State Liquor Authority) চেয়ারম্যান ভিনসেন্ট ব্র্যাডলি বলেছেন, "আমাদের আতিথেয়তার খাতে গত দুই বছরে কঠোরভাবে প্রভাব পড়েছে, এবং আমাদের অর্থনীতির এই গুরুত্বপূর্ণ খাতটিকে পুনঃনির্মাণ করার সময় আমাদের শক্তিতে থাকা সবকিছু করতে হবে। গভর্নর হোচুলের জন্য সমস্ত ব্যবসাগুলি যত তাড়াতাড়ি সম্ভব খোলা যেতে পারে তা নিশ্চিত করাকে একটি শীর্ষ অগ্রাধিকার প্রদান করে এবং এই নতুন আইনগুলি বার, রেস্টোরাঁ এবং উৎপাদনের ব্যবসাগুলিকে উপার্জন শুরু করতে এবং চাকরি তৈরি করতে দেবে।"

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418